

Las Provincias de Levante

Año XII.-Núm. 3472

Murcia 3 Agosto de 1897

Tres ediciones diarias

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

DIARIO DE LA NOCHE.—TRES EDICIONES DIARIAS

SE PUBLICA BAJO LA CENSURA ECLESIASTICA

PRECIOS DE SUSCRICION: en la capital una peseta al mes; fuera cuatro pesetas trimestre. Los anuncios y comunicados á precios convencionales.

Tenemos establecida la venta en casi todos los pueblos de las provincias de Murcia, Alicante y Almería.

Los paquetes de veinticinco números los vendemos á setenta y cinco céntimos; pago adelantado ó garantía de alguna persona residente en esta capital.

Gran Hotel de Roma

CARTAGENA

DR. TEOFILO GARCIA

En este acreditado establecimiento encontrarán los señores viajeros magníficas habitaciones, trato esmerado y precios módicos.

MESA REDONDA Y A LA CARTA

FÁBRICA DE HIELO S. RAFAEL

El acreditado y sin rival hielo de agua dulce de Blanca, propiedad de la viuda é hijos de R. Molina, ha instalado desde hoy un gran depósito de este artículo por su propia cuenta en la calle de Pinares, esquina á la de Zambrana, frente á la casa del Sr. Casalduero.

PRECIOS CORRIENTES

Por cajas de tres barras dentro de Murcia y derechos de consumos pagados. 5'25 pesetas.
Idem fuera de puertas. 2'75 »
Al menudeo por cada kilo. 0'15 »

No equivocarse: calle Pinares, esquina á la de Zambrana 8-8

COCHE AL VALLE

Desde el día 15 en adelante se irá de la calle de San Antonio, cochera de Genaro, un coche diario para dicho punto á las tres y media de la tarde, regresando á las siete de la misma.

PRECIOS.

Asiento de ida y vuelta. 1 peseta.—Asiento de ida ó vuelta, 75 céntimos.—Abono por nueve días, por asiento, 7'50 pesetas.

Calle de San Antonio, cochera de Genaro Albaladejo. 15-15

ALTO AQUI

Filomeno Melgar y Antonio Serrano, vecinos de Torreveja y de profesión cocheros, tienen dispuestos un coche y dos tartanas para todo viajero que desee sus servicios, y al mismo tiempo buscan casas sin interés ninguno, dirigiéndose á la calle de San Pablo, número 9, y al mismo tiempo á las horas de los trenes en la estación de

TORREVIEJA

AVISO Gregorio Aparicio, de Balsicas, pone en conocimiento de los señores huertanos que piensen visitar los Alcázares con motivo de las próximas fiestas que desde el día 6 del mes de Agosto tendrá dispuesto su carruaje en la estación para conducirlos al indicado punto, por el mínimo precio de 2 pesetas ida y vuelta, y barracón para los días que quieran permanecer en él.

A los carpinteros y aperadores

Nuevo almacén de maderas, plaza de San Antolín, núm. 14.

Surtido completo en toda clase de maderas de pino y varas de haya, rayos y pinas de oarrasco. Chapas de nogal y americanas.

Precios baratos y clases de primera. Plaza de San Antolín, núm. 14. Murcia 15-15

COCHE DIARIO AL VALLE

Saldrá del Plano de San Francisco á las 3 de la tarde y regresará á las 7.

Precios: ida y vuelta una peseta. Ida ó venida 0'75 ctms. 6-5

CONTRA EL SOL PERSIANAS

Gran depósito de todas las medidas, tejidos de hilo á 10 reales metro cuadrado; las hay finas inglesas tambien para despachos y miradores de gran novedad, tambien las hay de cadenas dobles á 16 reales; todos estos precios son arreglados y colocados. Tambien se arreglan las v.ejas y se pintan á precios módicos.

Gran surtido en esteras de verano inmejorables, de primera máquina á 70 céntimos vara cuadrada, y á 60 la de segunda, y esteras de todas clases, en la acreditada estereria de la calle de Santa Isabel núm. 4, de

JOSE FUSTER

Edicion de la noche-3 Agosto

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

SE PUBLICA TODOS LOS DIAS DEL AÑO

Actualidades.

Hemos observado que la prensa madrileña de gran circulacion, apenas si concede importancia á la propaganda política, que en este verano van haciendo en provincias los hombres de partido.

Y observamos que no concede importancia á esa propaganda, porque apenas si dedica cien líneas á las reseñas de tales actos públicos.

Se limitan aquellos periódicos á decir en simple telegrama: «Celebrado el meeting de tal punto: habló fulano y brindó mengano.»

El discurso de Moret en Zaragoza, sin los palos y los insultos que surgieron, no hubiese tenido resonancia.

Y es que la prensa de circulacion, atenta siempre á dejarse dirigir por el público, comprende que á este no le satisfacen ni interesan los discursos de propaganda.

Los desengaños de la politica son tan grandes y la oratoria politica tiene tal descrédito, que Castelar, el príncipe de la tribuna, há tiempo se impuso perpétuo silencio.

Las Cortes están cerradas y nadie pregunta por ellas, ni echa de menos su funcion.

Quizás, con el tiempo, sea el ideal del país, un mudo para jefe de partido.

Por que tanto discurso estéril, tanta infecunda palabrería, han infundido el mas grande de los hastíos en el sentimiento público.

De todos los tiempos y de todos los gobiernos, se puede hablar, por aquello de que no hay obra humana que pueda resistir la crítica.

La difícil función de gobierno, no es tribunicia en los tiempos actuales, por que no hay auditorio.

De manera que no ejerciendo ya imperio la palabra, hay que pensar en hacer buenas obras.

Y esto es lo verdaderamente complicado y penoso, cuando las actuales circunstancias son tan desventuradas.

Si muchos de los que predicán política, gobernarán, entonces veríamos todos la diferencia inmensa que hay entre las obras y las palabras.

DESDE TORREVIEJA

3 Agosto 97.

En este laborioso pueblo, que no tiene otro porvenir que sus salinas, hay una excitacion grande, con motivo de las condiciones en que se ha anunciado por cuarta vez, el arriendo y explotacion de tan grande riqueza.

Está visto, que por ese camino, las salinas de Torreveja no se arrendarán jamás, y este pueblo se verá privado de los inmensos beneficios que reportaría el tráfico que siempre desarrolla la explotacion del particular, sobre la administracion del Estado.

Y no se arriendan las salinas de Torreveja, porque el ministro de Hacienda mantiene un criterio imposible, para todo arrendatario; el criterio de vender la sal á un precio mínimo, con su correspondiente intervencion oficial, cosa tan temible para todonego-

A LAS FAMILIAS de los soldados de Cuba

(Contestaciones)

Nuestra agencia, nos contesta á la 222 relacion que le hemos remitido, preguntando por varios soldados.

Antonio Sanchez Izquierdo, Corvera (Murcia); soldado del regimiento de Ingenieros, batallón de telégrafos, segunda companía.

Embarcó en Melilla en Junio de 1896. Escribió desde la Habana con fecha 20 Julio 1896.

No figura baja; se encuentra en operaciones.

José Sanchez Garnés, Corvera (Murcia); soldado infantería del regimiento de Sevilla, núm. 33, batallón segundo, 3.ª companía.

Embarcó en Cartagena en Diciembre de 1896. Desde que embarcó no ha escrito.

No ha causado baja; se encuentra en Morón.

Román Gomez Albaladejo, Murcia; soldado infantería del regimiento de Guadalupe, núm. 20, batallón expedicionario.

No hay más datos.

No ha causado baja; se encuentra en Jaruco.

Florentino García Clemente, Cartagena (Murcia); soldado de caballería del regimiento Cazadores de Villaviciosa, núm. 6, 6.º Escuadron Albuera.

Escribió desde Melena del Sur, con fecha 29 Abril 1897.

No aparece baja; se encuentra en la Habana.

Vicente García Sevilla, Murcia; sargento infantería del regimiento de Cuba, núm. 65, 4.ª companía.

La última carta la escribió desde Socorro. (Dicen que ha muerto).

No ha causado baja; se encuentra en Santiago de Cuba.

Juan Gonzalez Pellicer, Murcia; soldado infantería del regimiento de Vergara, núm. 8, guerrilla montada.

Escribió desde Güines el 9 Febrero 1897.

No ha causado baja y se encuentra en el mismo punto.

Juan Sanchez Sequero, Murcia; soldado infantería del regimiento de Alfonso XIII, núm. 62, 2.º batallón, companía tercera.

Estaba en Ciego de Avila.

No ha causado baja; se encuentra en el mismo punto.

Pascual Sanchez Sequero, Murcia; soldado infantería del regimiento de Otumba, núm. 49, batallón 2.º, companía 7.ª.

Estaba en Guanabacoa.

No ha causado baja; se encuentra en el mismo punto.

Los antecedentes citados alcanzan hasta el mes de Mayo pasado, en cuya fecha se pasó al ministerio de la Guerra una parte de la relacion de las bajas ocurridas hasta la indicada fecha.

Las demás preguntas que se nos han hecho, las contestaremos á la mayor brevedad.

ORIHUELA

INAUGURACION DE LA PLAZA DE TOROS

Grandes corridas de toros, á beneficio de la Casa de Misericordia, para los días 15 y 16 de Agosto de 1897, con permiso de la autoridad (si el tiempo no lo impide.)

Se lidiarán seis hermosos toros de 5 años, para la primera tarde, de la acreditada ganadería de D. Luis Sagra Galdon, de Santisteban del Puerto (Jaen) con divisa encarnada y verde, y seis toros escogidos de 6 años para la segunda tarde, de la renombrada ganadería del Excmo. Sr. D. Juan de Dios Sanjuan, de Santisteban del Puerto (Jaen) con divisa celeste y blanca, que serán estoqueados por las cuadrillas siguientes:

Espadas: Cayetano Leal (Pape-Hillo) y Angel García (Pantilla).—Picadores: Manuel Figueras (Gallego), Vicente Fajardo, Joaquin Vicente (Galones), Rafael Roldan (Quilín), Francisco Ro-